REGULAMIN
17. EDYCJI

MIĘDZYNARODOWEGO KONKURSU PLASTYCZNEGO                         DLA MŁODZIEŻY SZKOLNEJ 

Z  MIAST  PARTNERSKICHKOSZALINA
pt: „NASI RÓWIEŚNICY, NASZE MIASTA I REGIONY -
POZNAJMY SIĘ BLIŻEJ"
pod  honorowym  patronatem

Prezydenta Miasta Koszalina Piotra Jedlińskiego
Konkurs odbędzie się w ramach 
 obchodów Dni Koszalina’2017


ORGANIZATORZY:                                                                                                                                    

Klub Spółdzielczy „Bałtyk" Koszalińskiej Spółdzielni Mieszkaniowej „Na Skarpie" w Koszalinie             i  Urząd Miejski w Koszalinie.                                                                                         
     

  CEL KONKURSU: Poznanie i przedstawienie  miasta Koszalina i jego miast bliźniaczych. Nawiązanie i podtrzymywanie kontaktów  utalentowanej plastycznie  młodzieży szkolnej z miast                    i regionów partnerskich; Integracja kulturalna między miastami poprzez prezentację wystawy pokonkursowej.

TEMATYKA KONKURSU:

Hasłem przewodnim jest przedstawienie się i poznanie rówieśników z miast i regionów partnerskich. 

Tematyka: praca ma przedstawiać walory krajoznawcze, kulturalne i historyczne miast partnerskich /w tym miasta Koszalina i regionu/, życie codzienne dzieci i młodzieży.

ZAŁOŻENIA REGULAMINOWE:
Konkurs adresowany jest do uczniów:
· I kategoria 10-13 lat IV-VI klasa SP;

· II kategoria 14-16 lat gimnazjum;

· III kategoria 16-20 lat szkoły ponadgimnazjalne;
· IV kategoria uczestnicy zajęć pozalekcyjnych z placówek oświatowych,  ognisk pracy pozaszkolnej, klubów i ośrodków upowszechniania kultury z miasta  Koszalina i regionu oraz          z zagranicy.

Organizator dopuszcza także udział uczestników indywidualnych w ramach w/w kategorii wiekowych.

WARUNKI UDZIAŁU W KONKURSIE:
1. W naszym konkursie może wziąć udział młodzież szkolna w wieku  11 - 20 lat.
2. Samodzielnie wykonane prace będą oceniane się w kategoriach: rysunek, malarstwo, kolaż, grafika, projekt plakatu lub pocztówki oraz techniki mieszane
3. Oddzielnie oceniane będą prace uczniów szkół artystycznych /plastycznych/, wychowanków placówek/szkół specjalnych.
4. Prace mają mieć najwyżej format 60 x 100 cm a minimum A3. Mniejszych prac nie przyjmiemy.
5. Każdy zgłaszający uczestnik może przesłać maksymalnie dwie prace, natomiast placówki (klasy, szkoły, kluby itp.) prosimy o przeprowadzenie preselekcji maksymalnie 30 /trzydzieści/ prac.
6. Organizatorzy nie zwracają przesłanych/nagrodzonych prac.
7.  Klub jako główny Organizator, zastrzega sobie prawo do niekomercyjnego  i ewentualnego 

komercyjnego /przekazania na aukcje charytatywne lub do placówek/ wykorzystania nagrodzonych i wyróżnionych prac zgłoszonych do konkursu. Uczestnicy udzielają organizatorowi zgody na użycie ich praw autorskich, bez ograniczeń czasowych lub terytorialnych /możliwość  pokonkursowej wystawy objazdowej i okolicznościowej/;

8. Ogłoszenie wyników odbędzie się podczas uroczystego otwarcia wystawy oraz za pośrednictwem mediów. Zwycięzcy wraz z nauczycielami zostaną telefonicznie zaproszeni na wernisaż.

9. Prace dostarczone do organizatora powinny być dodatkowo opisane w języku angielskim /tylko tytuł pracy/ - możliwość zaprezentowania prac z wystawy pokonkursowej za granicą. 
10.Na wystawie pokonkursowej będą eksponowane wszystkie prace  laureatów – nagrodzone i wyróżnione.
          Każda praca powinna być opatrzona metryczką tj. opisem na odwrocie pracy zawierającym imię i nazwisko autora, wiek, klasę, opiekuna i adres placówki oraz tytuł pracy i technikę wykonania. 

Wszystkie prace z placówki - spis prac z danymi teleadresowymi uczestników                         i opiekuna, powinny być zgłoszone na gotowym formularzu dołączonym do regulaminu.
KRYTERIA OCENY PRAC: Ciekawy, niebanalny pomysł na przedstawienie                                 tematu  i idei konkursu. Dobór techniki plastycznej oraz ogólny wyraz artystyczny nadesłanej pracy.
JURY: Jury powołuje Organizator konkursu.
TERMIN I MIEJSCE SKŁADANIA PRAC:                                                            
Prace należy dostarczyć w nieprzekraczalnym terminie: 

Etap miejski i regionalny /przyjmowanie prac/ do 5 maja 2017 r. /włącznie/, etap dla zagranicy do 15 maja 2017 r. Preselekcja  prac i obrady jury do 22 maja 2017 r. 
                                   
Przygotowanie - aranżacja  wystawy pokonkursowej oraz dyplomów i podziękowań oraz nagród dla laureatów i opiekunów do 28 maja 2017 r.

Na kopercie należy dopisać:  Konkurs plastyczny - Poznajmy się bliżej‘2017                                        

na adres: Klub Spółdzielczy „Bałtyk" KSM „Na Skarpie"   ul. Spokojna 48  75-255 Koszalin

Dodatkowe informacje o konkursie można uzyskać pod numerem tel. 94 3430451                 w godz. 14.oo - 20.oo (Małgorzata Szmat) oprócz sobót.
Uroczyste podsumowanie  edycji konkursu i uroczyste otwarcie wystawy prac laureatów - poniedziałek 29 maja 2017 r., Galeria Klubu Bałtyk, w ramach obchodów Dni Koszalina’2017.

Wystawę pokonkursową będzie można obejrzeć w naszej siedzibie,                                                                w Galerii   Klubu ,,Bałtyk’’ ul. Spokojna 48 do połowy września 2017 r. 
Zapraszamy.
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