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Informacja Prezydenta Miasta 

z działań podjętych między sesjami Rady Miejskiej

(14 lutego – 13 marca 2015 roku)

Finanse

W powyższym okresie Prezydent Miasta dokonał zmian w budżecie Koszalina dwoma zarządzeniami zawierającym zwiększenie dochodów  i wydatków o  285.240 zł, na podstawie otrzymanych decyzji Wojewody Zachodniopomorskiego o przyznaniu dotacji na:
Dział 710 Działalność usługowa 

· na wynagrodzenia dla pracowników Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego – 21,0 tys. zł,

Dział 852 Pomoc społeczna

· sfinansowanie działalności ośrodków wsparcia dla osób z zaburzeniami psychicznymi  162,7 tys. zł,

· realizację rządowego programu wspierania osób uprawnionych do świadczenia pielęgnacyjnego 618 zł,

· na realizację „Krajowego programu przeciwdziałania przemocy w rodzinie” 922 zł.

     Dział 754 Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa

· na wypłatę odpraw emerytalnych dla funkcjonariuszy Straży Pożarnej, którzy odeszli na emeryturę oraz na zabezpieczenie funkcjonowania zaplecza technicznego 100,0 tys. zł. 

Po dokonaniu powyższych zmian plan dochodów i wydatków na 2015 rok  wynosi: plan dochodów 489.947.486,64 zł, plan wydatków 502.376.486,64 zł, a deficyt  nie ulega zmianie i wynosi 12.429.000 zł. 

Inwestycje

24 lutego „Centrum Logistyczne INVENA LOG” Sp. z o. o. Sp. komandytowa w Koszalinie  otrzymało zezwolenie na prowadzenie działalności na terenie  Podstrefy „Koszalin” SSSE. Zezwolenie zostało wręczone przez Zarządzającego Słupską Specjalną Strefą Ekonomiczną Pomorską Agencję Rozwoju Regionalnego S.A (prezes Mirosław Kamiński), prezydenta Koszalina Piotra Jedlińskiego i Marka Gila, dyrektora Agencji Nieruchomości Rolnych. INVENA to nowy podmiot, założony specjalnie pod przedsięwzięcie realizowane na terenie Podstrefy Koszalin. Udziałowcem inwestycji jest Honorowy Obywatel Miasta Koszalina, znany podróżnik Marek Kamiński. Jest on również właścicielem koszalińskiej spółki INVENA S.A., działającej w branży sanitarno-grzewczej oraz fundatorem Fundacji Marka Kamińskiego. Inwestor zakupił grunt o powierzchni 2,4885 ha. Zgodnie z warunkami zapisanymi w zezwoleniu na prowadzenie działalności gospodarczej na terenie SSSE, planowane nakłady inwestycje to 14 mln zł, a minimalne początkowe zatrudnienie na terenie strefy to około 12 osób. Firma planuje jednak systematyczny rozwój i wzrost zatrudnienia. Spółka  zamierza utworzyć na terenie strefy  nowoczesne centrum dystrybucyjne – magazyn wysokiego składowania wraz z powierzchniami biurowymi o łącznej pow. ok. 8 tys.m2, na terenie którego zapewni obsługę logistyczno-magazynową towarów spółki INVENA S.A. Firma INVENA LOG docelowo planuje również świadczyć swoje usługi klientom, którzy zdecydują się na outsourcing usług logistycznych. Takie rozwiązanie ogranicza koszty stałe potencjalnego klienta, który nie będzie musiał utrzymywać własnego magazynu, a ponoszone przez niego koszty logistyki będą proporcjonalne do wartości sprzedaży.  Projekt zakłada realizację  inwestycji w oparciu o najwyższe standardy i wykorzystanie odnawialnych źródeł energii, dzięki czemu będzie to inwestycja proekologiczna.
Zakończono budowę drogi dojazdowej i wewnętrznej wraz z oświetleniem oraz uzbrojeniem wod. – kan. w rejonie ograniczonym ulicą Strefową, Mieszka I, Hipolita Cegielskiego w ramach zadania inwestycyjnego „Tworzenie dogodnych warunków inwestowania dla mikro- i małych przedsiębiorstw na terenie Podstrefy Koszalin, Słupskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej – uzbrojenie terenu pod SSSE, Podstrefa Koszalin”. Inwestycja realizowana z dofinansowaniem w wysokości 50% wydatków ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego na lata 2007 – 2013.

Gospodarka nieruchomościami

Prezydent Miasta Koszalina wydał 38 zarządzeń, w tym:

· 1 zarządzenie w sprawie ustalenia i wypłaty odszkodowania na rzecz osoby fizycznej z tytułu nabycia na rzecz Gminy Miasto Koszalin własności nieruchomości wydzielonej pod drogę publiczną (obręb nr 0040 działka nr 95/5);

· 1 zarządzenie w sprawie nieodpłatnego nabycia na rzecz Gminy Miasto Koszalin od osób fizycznych własności nieruchomości stanowiącej drogę wewnętrzną, z przeznaczeniem do gminnego zasobu nieruchomości (obręb nr 0053 działka nr 86/8);

· 1 zarządzenie w sprawie nabycia na rzecz Gminy Miasto Koszalin od osoby prawnej prawa użytkowania wieczystego nieruchomości gruntowej położonej w Koszalinie przy ul. Franciszka Zubrzyckiego (obręb nr 0019 działka 17/19);

· 1 zarządzenie w sprawie nabycia na rzecz Gminy Miasto Koszalin od Skarbu Państwa w drodze darowizny prawa własności nieruchomości gruntowych położonych w Koszalinie, obciążonych prawem użytkowania wieczystego Gminy Miasto Koszalin (obręb nr 0009 działki ewidencyjne nr, nr; 247/2, 248 i 252 – stanowiących zorganizowaną część mienia reaktywowanej linii kolejowej wąskotorowej Nr 1056 relacji Koszalin-Bobolice w granicach administracyjnych miasta Koszalina. 
· 10 zarządzeń w sprawie oddania w dzierżawę części nieruchomości, położonych w Koszalinie 
z przeznaczeniem na: cele rekreacyjno – wypoczynkowe i zieleńce, uprawę warzyw, ogródek kawiarniany, ocieplenie ścian budynku mieszkalnego, lokalizację: istniejącego pawilonu handlowego, punktu handlu warzywami i owocami, miejsca na gromadzenie odpadów komunalnych oraz pojemników na selektywną zbiórkę odpadów,

· 1 zarządzenie w sprawie przekazania w zarządzanie Zarządu Dróg Miejskich w Koszalinie nieruchomości, pozostającej we władaniu Gminy Miasto Koszalin (obręb nr 0019 działka nr 1479/3 przy ul. Tytusa Chałubińskiego),

· 1 zarządzenie w sprawie przekazania w zarządzanie Zarządu Dróg Miejskich w Koszalinie nieruchomości, stanowiącej własność Gminy Miasto Koszalin (obręb nr 0042 działka nr 188/13 przy ul. Lubiatowskiej),

· 12 zarządzeń w sprawie wyłączenia z zarządzania Zarządu Dróg Miejskich w Koszalinie nieruchomości, stanowiących własność Gminy Miasto Koszalin (obręb nr 0019 działki nr, nr: 662, 1479/27 i nr 1479/28 przy ul. Mieczysława Karłowicza, obręb nr 0045 działki nr 7/25 i nr 7/28 przy ul. Limbowej, obręb nr 0025 działki nr, nr: 16/1, 66/2 i nr 151/2 przy ul. Edmunda Dobrzyckiego, obręb nr 0007 działki nr 25/38 i nr 25/39 w rejonie ul. Ignacego Łukasiewicza i ul. Strefowej, obręb nr 0007 działka nr 50 przy ul. Strefowej, obręb nr 0011 działka nr 6/5 przy ul. Bosmańskiej, obręb nr 0011 działki nr, nr: 28/25, 24/8 i nr 471/1 przy ul. Bosmańskiej; obręb nr 0011 działki nr, nr: 28/83, 28/92, 28/93 przy ul. Bosmańskiej; obręb nr 0026 działka nr 39/113 przy ul. Bajkowej; obręb nr 0026 działka nr 39/77 przy ul. Bajkowej; obręb nr 0011 działka nr 28/114 przy ul. Bosmańskiej;),

· 1 zarządzenie w sprawie sprostowania zarządzenia w sprawie wyłączenia z zarządzania Zarządu Dróg Miejskich w Koszalinie nieruchomości, stanowiącej własność Gminy Miasto Koszalin (obręb nr 0025 działki nr, nr: 16/1, 66/2 i nr 151/2 przy ul. Edmunda Dobrzyckiego);

· 7 zarządzeń w sprawie wyłączenia z zarządzania Zarządu Budynków Mieszkalnych w Koszalinie nieruchomości stanowiących własność Gminy Miasto Koszalin (obręb nr 0019 działka nr 408/4 przy ul. Zwycięstwa; obręb nr 0019 działka nr 608/1 przy ul. Ludwika Zamenhofa; obręb nr 0020 działka nr 38/1 przy ul. Podgórnej; obręb nr 0020 działka nr 30/4 przy ul. Młyńskiej; obręb nr 0020 działka nr 541 przy ul. Budowniczych, obręb nr 0029 działka nr 37/2 przy ul. Zwycięstwa, obręb nr 0026 działka nr 45/1 przy ul. Heleny Modrzejewskiej)

· 1 zarządzenie w sprawie przekazania w zarządzanie Zarządu Budynków Mieszkalnych w Koszalinie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miasto Koszalin (obręb nr 0019 działka nr 32/2 przy ul. Tadeusza Rejtana),

· 1 zarządzenie w sprawie przekazania nieruchomości, stanowiącej własność Gminy Miasto Koszalin na realizację zadań Gminy Miasto Koszalin – miasta na prawach powiatu (obręb nr 0021 działki nr, nr: 365, 358, 357, 356, 359, 353, 128/8, 127/2, 352, 349, 350, 351, 135/1, 246, 133/1, 355, 45/2, 46/4, 131/1, 47, 134/1, 130, i nr 368 przy ul. Janka Stawisińskiego).
Ogłoszono 8 przetargów, w tym:

· 7 przetargów ustnych nieograniczonych na sprzedaż prawa własności 7 nieruchomości niezabudowanych, położonych w Koszalinie: na osiedlu Unii Europejskiej (obręb nr 0012 działki nr, nr: 9/31, 123), u zbiegu ulic: Gnieźnieńskiej i Komunalnej (obręb nr 0026 działka nr 137/2), u zbiegu ulic: Gnieźnieńskiej i 4 Marca (obręb nr 0026 działka nr 137/4), u zbiegu ulicy 4 Marca i przedłużeniu ulicy Rzecznej (obręb nr 0026 działka nr 18/7), przy ul. Michała Drzymały (obręb nr 0021 działki nr 102/6 i 165/1) przy ul. Skowronków (obręb nr 0047 działka nr 65/7);

· 1 przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż nieruchomości zabudowanej, położonej w Koszalinie przy ul. Zwycięstwa 186a (obręb nr 0027 działka nr 38).

Przeprowadzono 2 przetargi ustne nieograniczone na sprzedaż prawa własności 2 nieruchomości zabudowanych, położonych w Koszalinie: przy ul. Szczecińskiej 13 (obręb nr 0009 działka 363) i Szczecińskiej 25 (obręb nr 0009 działka nr 307), w wyniku których ustalono 2 nabywców.

Zawarto 5 umów w formie aktu notarialnego, w tym:

· 1 umowę sprzedaży prawa własności nieruchomości niezabudowanej, położonej w Koszalinie (obręb nr 0042 działka nr 190/3);

· 1 umowę sprzedaży prawa własności nieruchomości zabudowanej, położonej w Koszalinie przy ul. Szczecińskiej 25 (obręb nr 0009 działka nr 307);

· 1 umowę w sprawie nabycia na rzecz Gminy Miasto Koszalin od osób fizycznych prawa własności nieruchomości gruntowej położonej w Koszalinie (obręb nr 0040 działka nr 49/9), przeznaczonej na drogę publiczną;

· 1 umowę – nabycie w drodze darowizny prawa własności nieruchomości położonej w Koszalinie (obręb nr 0053 działka nr 547/2) przeznaczonej na park;

· 1 umowę – wypłata odszkodowania na rzecz osoby fizycznej z tytułu nabycia z mocy prawa przez Gminę Miasta Koszalina działki wydzielonej pod drogę publiczną, położonej w Koszalinie przy ul. Lubiatowskiej (obręb nr 0040 działka nr 95/5).

Wydano 7 zgód na zajęcie terenu.

Zawarto 1 umowę użyczenia terenu.

Zawarto 23 umowy dzierżawy.

Prezydent Miasta Koszalina wydał 14 decyzji, w tym:

· 2 decyzje w sprawie ustalenia opłaty adiacenckiej,

· 12 decyzji ustanawiających trwały zarząd dla Zarządu Dróg Miejskich w Koszalinie, na nieruchomościach stanowiących własność Gminy Miasto Koszalin (obręb nr 0006 działki nr 9/38 i nr 21/2 przy ul. Władysława Grabskiego, obręb nr 0040 działka nr 48/2 przy ul. Lubiatowskiej; obręb nr 0011 działki nr, nr: 28/124, 28/122, 28/120, 28/118, 28/116, 28/114, 7/7, 6/5, 24/9, 24/8, 471/1, 28/25, 28/83, 28/93 i nr 28/92 przy ul. Bosmańskiej; obręb nr 0042 działka nr 85/1 przy ul. Malinowej; obręb nr 0042 działka nr 189/3 przy ul. Lubiatowskiej; obręb nr 0040 działka nr 47/2 przy ul. Lubiatowskiej; obręb nr 0026 działki nr 39/77 i nr 39/113 przy ul. Bajkowej; obręb nr 0025 działki nr, nr 16/1, 66/2 i nr 151/2 przy ul. Edmunda Dobrzyckiego; obręb nr 0007 działki nr 50 i nr 25/39 przy ul. Strefowej; obręb nr 0007 działka nr 25/38 przy ul. Ignacego Łukaszewicza; obręb nr 0045 działka nr 7/28 przy ul. Limbowej; obręb nr 0019 działki nr, nr: 662, 1479/28 i nr 1479/27 przy ul. Tytusa Chałubińskiego).

W sprawach przekształcenia prawa użytkowania wieczystego w prawo własności:

-
wpłynęło wniosków o przekształcenie – 2,
-      wpłynęło wniosków o wyrażenie zgody na wykreślenie hipoteki - 5,
-
wydano 4 decyzje w sprawie przekształcenia prawa użytkowania wieczystego w prawo własności, w tym: 

· o umorzeniu – 1,
· o przekształceniu odpłatnym – 3,
Sprzedano bezprzetargowo 1 pomieszczenie mieszkalne na rzecz właściciela wyodrębnionego lokalu mieszkalnego:

· dochód ze sprzedaży pomieszczenia mieszkalnego: 9.681,00 zł,
· udzielona bonifikata (w wysokości 70%) przy sprzedaży pomieszczenia: 20.300,00 zł,

· wpływ z I opłaty z tytułu użytkowania wieczystego + VAT: 134,34 zł + 30,90 zł,
· udzielona bonifikata od pierwszej opłaty z tytułu użytkowania wieczystego: 313,47 zł,
· ilość złożonych wniosków o sprzedaż lokali mieszkalnych– 2.
Ilość złożonych wniosków o sprzedaż lokali użytkowych – 1. 

Wydano 1 decyzję Prezydenta Miasta w sprawie przekształcenia 7 udziałów w prawie użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości gruntowej.

· wpływy z tytułu przekształcenia prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości gruntowej: 5.131,50 zł,
· łącznie udzielono bonifikat (w wysokości 50%) w wysokości: 5.131,50 zł.
Edukacja

Udział pracownika Wydziału Edukacji p. Renaty Zmysłowskiej w konferencji upowszechniającej udział stażystów w praktykach zawodowych w Neumünster w ramach projektu „staże elektroników” (Koszalińska Biblioteka Publiczna – 12 marca).

Udział zastępcy prezydenta Przemysława Krzyżanowskiego i dyrektora Wydziału Edukacji w naradzie zorganizowanej 27 lutego w Sarbinowie przez Zarząd Okręgu ZNP, poświęconej zasadom finansowania oświaty. W ramach prezentacji oświaty m. Koszalina zostały przedstawione zagadnienia dotyczące demografii oraz kosztów funkcjonowania placówek w naszym mieście. 

Udział zastępcy prezydenta Przemysława Krzyżanowskiego w naradzie z dyrektorami szkół i placówek oświatowych m.in. w sprawach: organizacji roku szkolnego 2015/2016, Systemu Informacji Oświatowej, zasad rekrutacji do szkół i placówek każdego typu na rok szkolny 2015/2016 (13 marca).
Kultura 

20 lutego w Muzeum w Koszalinie otwarto wystawę zbiorową Stowarzyszenia Promocji Artystów Wybrzeża ERA ART, zatytułowaną „ERA ART-projekty wybrane”. Stowarzyszenie działa od 1996 roku, a od 2005 roku jako stowarzyszenie pożytku publicznego. Zajmuje się animacją kultury w Polsce i za granicą promując polskich artystów poza granicami kraju i artystów zagranicznych w Polsce. Współpracuje z ośrodkami artystycznymi w całej Europie. Organizuje bardzo dużo wystaw plastycznych, wernisaży, aukcji charytatywnych, spotkań ze znanymi ludźmi i koncertów w siedzibie stowarzyszenia w Gdyni. Na wystawie w Muzeum zaprezentowano tkaninę unikatową 16 artystów należących do tego Stowarzyszenia m.in. z Koszalina: Aliny Adamczak i Krzysztofa Rapsy oraz z innych miast Polski: Piotra Mastalerza (Łódź), Jacka Maślankiewicza (Warszawa), Marii Aftenas-Jujki (Gdańsk). Prezentowane prace wykonano w różnych technikach. Są wśród nich obiekty tkane, wykonane techniką aplikacji, malowane oraz zrealizowane technikami autorskimi. W wernisażu uczestniczył zastępca prezydenta Przemysław Krzyżanowski.
6 marca  w Klubie Spółdzielczym „Bałtyk” odbył się wernisaż fotografii Marka Jóźkowa „Świat przyrody". Była to jubileuszowa wystawa z okazji 50-lecia pracy twórczej autora. Marek Jóźków jest absolwentem Państwowego Liceum Technik Plastycznych w Gdyni-Orłowie. Długoletni Wykładowca w pracowni fotografii Państwowego Ogniska Kultury Plastycznej w Koszalinie i sekcji fotografii Spółdzielni Mieszkaniowej  „Na Skarpie". Jego fotografie prezentowane były na wystawach pokonkursowych wszystkich kontynentów świata m.in. we Francji, Włoszech, Szkocji, Australii, Danii, Brazylii, Kanady, Zambii  i na Tajwanie. Laureat wielu nagród w kraju i za granicą. Prezes Koszalińskiego Towarzystwa Fotograficznego, później Bałtyckiego Towarzystwa Fotograficznego. Odznaczony przez Federację Stowarzyszeń Fotograficznych w Polsce za osiągnięcia artystyczne, w latach 2005-2007 członek Rady Kultury przy Prezydencie Miasta Koszalina. Za swoją działalność na polu fotografii odznaczony przez Ministerstwo Kultury odznaką „Zasłużony dla kultury polskiej" i Prezydenta Rzeczpospolitej Polskiej - Złotym Krzyżem Zasługi. Pomysłodawca Międzynarodowych Przeglądów Fotografii „Złota Muszla” i ich kurator. Wydawca „Bałtyckiego Magazynu Fotograficznego” i współzałożyciel popularnego wśród koszalińskich internautów portalu – I LOVE Koszalin. W wernisażu uczestniczył zastępca prezydenta Przemysław Krzyżanowski. 

8 marca w Kinie Kryterium Centrum Kultury 105 odbyła się premiera filmu dokumentalnego pt. „750 lat  kobiet”. Większość bohaterek filmu to pionierki Koszalina. W dokumencie opowiadają o pierwszych chwilach w mieście, które współtworzyły, i które za ich życia z miasteczka zmieniło się w ponad 100-tysięczne miasto. W filmie wystąpiło dziewięć kobiet o łącznej sumie wieku 750 lat,  jedną z bohaterek była Maria Hudymowa, Honorowa Obywatelka Koszalina. Twórcami i producentami filmu, który zrealizowano w ramach obchodów 750-lecia naszego miasta są Agnieszka i  Bartosz Brzeskotowie. Projekcji filmu towarzyszyły występy zespołów działających w  Centrum Kultury 105. W premierze obrazu uczestniczył zastępca prezydenta Przemysław Krzyżanowski.  
9 marca w Galerii Ratusz na II piętrze UM odbył się finisaż Sylwii Olesiak zatytułowany „Kobieta i nie tylko”. Autorka - absolwentka Liceum Plastycznego  w Koszalinie oraz Instytutu Wzornictwa na Politechnice Koszalińskiej, zaprezentowała malarstwo. Finisaż zrealizowano w ramach Dnia Kobiet, a motywem przewodnim prac była kobieta. Organizatorem wystawy  była  Galeria na Zakręcie w Cewlinie działająca przy Gminnym Ośrodku Kultury w Wyszewie. W spotkaniu uczestniczył zastępca prezydenta Przemysław Krzyżanowski. 

10 marca w Galerii Ratusz na I piętrze UM  zastępca prezydenta Przemysław Krzyżanowski otworzył wystawę malarstwa Reginy Siwko. Artystka  ukończyła studia na Wydziale Filozoficzno-Historycznym Uniwersytetu Wrocławskiego. Od wielu lat działa w Zespole Pracy Twórczej Plastyki  oraz w Oddziale Koszalińskiego Związku Plastyków Artystów Rzeczpospolitej Polskiej. Uprawia malarstwo sztalugowe olejne. Od roku 1985 uczestniczy w plenerach malarskich organizowanych przez: Koszalińskie Towarzystwo Społeczno-Kulturalne z udziałem Koszalińskiego Oddziału ZPAP, RSTK   w Szczecinie i w Poznaniu, Krajowe Centrum Kultury PZN w Kielcach oraz Zespół Pracy Twórczej Plastyki w Koszalinie. Jej prace znajdują się w wielu kolekcjach prywatnych w Polsce i zagranicą, m.in. w Niemczech, USA, Kanadzie, Australii oraz w zbiorach muzealnych w Warszawie i w Darłowie. 
12 marca na wernisażu Todora Dimczewskiego w Galerii Ratusz zaprezentowano wystawę pasteli i ikon „Bułgarskie sny”. Artysta, urodzony w 1946 r. w Bułgarii, ukończył Fakultet Sztuk Pięknych Uniwersytetu w Wielkim Tyrnowie. W 1981 r. otrzymał za twórczość artystyczną Order „1300 lat Bułgarii”, a w 1986 r. Odznakę Ministerstwa Kultury Bułgarii. Od 1995 r. mieszka i tworzy w Sławnie.  Najczęstszymi tematami jego obrazów są: pejzaż i architektura Bułgarii i Polski, martwa natura, portret, ikony. Uczestnik wielu wystaw zbiorowych i indywidualnych. Artysta należy do Związku Polskich Artystów Plastyków Okręg Koszalin – Słupsk, w Galerii Ratusz wystawiał ekspozycję indywidualną  po raz drugi - pierwsza miała miejsce w 2000 roku. Wystawę otworzył zastępca prezydenta Andrzej Kierzek.

Sport

1 marca Koszalińskie Towarzystwo Krzewienia Kultury Fizycznej zorganizowało imprezę sportowo-rekreacyjną „Bieg Tropem Wilczym poświęcony Pamięci Żołnierzy Wyklętych”, w trakcie której odbyły się dwa biegi na dystansach 1.963 m i 10 km. Trasy biegów wiodły ulicami przy Rynku Staromiejskim i centrum miasta. Na starcie obu biegów stanęło blisko 700 osób. W imieniu Prezydenta Koszalina, w imprezie wziął udział jego zastępca Wojciech Kasprzyk. 

12 marca w Centrum Kultury 105 odbyła się IV Koszalińska Gala Laurów Sportu, podczas której  Przemysław Krzyżanowski, w imieniu Prezydenta Miasta, wręczył koszalińskim sportowcom i ich trenerom nagrody za wybitne osiągnięcia sportowe i działania w dziedzinie sportu i kultury fizycznej w 2014 roku. Wśród wyróżnionych byli zawodnicy, którzy otrzymali nagrodę Prezydenta Miasta w kategorii sportów indywidualnych i zespołowych oraz sportowcy niepełnosprawni, przyznano też nagrody trenerom. Statuetki „Nike Walcząca” Prezydent Miasta przyznał za wybitne osiągnięcia sportowe w trzech kategoriach: Sportowiec Roku (Małgorzata Hołub), Trener Roku (Zbigniew Maksymiuk) oraz Całokształt Pracy Trenerskiej (Lech Sobieraj i Remigiusz Oszmian).
Inne

14 lutego w Teatrze Variete Muza bawiono się na balu charytatywnym, który po raz czwarty został zorganizowany pod patronatem prezydenta Piotra Jedlińskiego. Dochód z imprezy wyniósł 88.150 złotych. W tym roku beneficjentami są: Hospicjum o im. św. Maksymiliana Kolbego w Koszalinie oraz 4-letnia Nadia Podgórzańska, która walczy z chorobą nowotworową gałki ocznej. 20 tysięcy złotych jest kwotą, która wesprze leczenie dziewczynki, pozostałe pieniądze trafiły do Hospicjum.

16 lutego w Filharmonii Koszalińskiej odbyły się wybory do koszalińskiej Rady Seniorów. Z 56 kandydatów wyłoniono ośmiu, którzy zasiądą w Radzie wspólnie m.in. z przedstawicielami Rady Miejskiej i Prezydenta Miasta. Rada liczy 15 osób.

W listopadzie 2014 roku rozpoczęto prace nad powołaniem partnerstwa lokalnego na rzecz rozwoju społecznego oraz aktywizacji mieszkańców Koszalina. W grudniu 2014 roku w siedzibie Urzędu Miejskiego w Koszalinie odbyło się spotkanie warsztatowe rozpoczynające w/w partnerstwo. W spotkaniu udział wzięli przedstawiciele instytucji i organizacji, którzy swoją codzienną pracą wspierają mieszkańców Koszalina (m.in. Wydział Kultury i Spraw Społecznych Urzędu Miasta Koszalin, MOPS, PUP, Fundacja Nauka dla Środowiska, Pracownia Pozarządowa, Centrum Kultury 105, ZBM, Straż Miejska, Policja). W obliczu nowej perspektywy programowej na lata 2014 – 2020 i szeregu pojawiających się możliwości w zakresie rozwiązywania/minimalizowania problemów społecznych miasta zasadnym zdaje się sformalizowanie zainicjowanego partnerstwa. Działanie to pozwoli nie tylko realizować wspólne przedsięwzięcia na rzecz mieszkańców Koszalina, ale przede wszystkim stanowić będzie ukierunkowanie działań na integrację środowisk lokalnych, budowanie więzi pomiędzy sektorem biznesu, samorządu, organizacjami pozarządowymi i instytucjami rynku pracy. 
Umowę partnerską podpisano 18 lutego w Urzędzie Miejskim w Koszalinie.  Do partnerstwa, powołanego przez Prezydenta Miasta Koszalina, przystąpiło 10 instytucji/organizacji działających na rzecz mieszkańców: 1.      Powiatowy Urząd Pracy w Koszalinie, Pracownia Pozarządowa,  Fundacja Nauka dla Środowiska, Koszalińska Izba Przemysłowo – Handlowa, Centrum Kultury 105 w Koszalinie, Zarząd Budynków Mieszkalnych,  Miejska Komenda Policji w Koszalinie, Straż Miejska w Koszalinie, Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Koszalinie  i Urząd Miejski w Koszalinie. Porozumienie ma charakter otwarty i każda zainteresowana instytucja/organizacja działająca na rzecz mieszkańców Koszalina może poszerzyć grono partnerów. Celem powołanego partnerstwa będzie wzmacnianie działań na rzecz rozwoju społecznego oraz aktywizacji mieszkańców Koszalina. Fachowego wsparcia oraz pomoc w inicjowaniu i budowaniu partnerstwa lokalnego udzielił Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w Szczecinie.

21 lutego w Bałtyckim Teatrze Dramatycznym odbyła się premiera Bajek Samograjek. Była to trzecia edycja spektaklu charytatywnego, z którego dochód przeznaczony został na remont Oddziału Dziecięcego Szpitala Wojewódzkiego w Koszalinie. W tym roku widzowie zobaczyli Przygody Sindbada Żeglarza. W przerwie przedstawień odbyła się sprzedaż prac artystów koszalińskich. Dochód ze sprzedaży prac został przekazany na leczenie Ani Trojanowskiej, uczennicy I LO im. Dubois w Koszalinie.

W tym roku Narodowy Dzień Pamięci Żołnierzy Wyklętych w Koszalinie obchodzony był podczas wielu  wydarzeń i spotkań: 

· 22 lutego o godz. 19.00 w kościele p.w. Św. Krzyża miał miejsce Koncert Pamięci Żołnierzy Wyklętych „Podziemna Armia Powraca" - Leszek Czajkowski i Paweł Piekarczyk. 

· 26 lutego o godz. 19.00 w również w Kościele p.w. Św. Krzyża (ul. Franciszkańska 1) przedstawiona została sylwetka Generała „Nila" - najważniejszego generała okupowanej Europy: w jego 62. rocznicę śmierci. 

· 1 marca o godz. 10.30 Msza Św. w intencji poległych i pomordowanych żołnierzy podziemia niepodległościowego w latach 1944-1963 (Kościół p.w. Ducha Świętego) 

· 1 marca o godz. 12.00 Rynek Staromiejski - Bieg „Tropem Wilczym" (Biegowi towarzyszyła prezentacja uzbrojenia i umundurowania GRH Gryf, piosenki partyzanckie, projekcja zdjęć i filmów poświęconych Żołnierzom Wyklętym) 

· 1 marca godz. 16.00 zbiórka przy Amfiteatrze, spacer po Koszalinie, szlakiem miejsc związanych z działalnością i męczeństwem Żołnierzy Podziemia Niepodległościowego w Koszalinie

· 7 marca godz. 19.00 Kościół p.w. św. Krzyża  Spotkanie z Kajetanem Rajskim i promocja książki „Wilczęta. Rozmowy z dziećmi Żołnierzy Wyklętych". 

· 10 marca  godz. 19.00 (po Mszy za Ojczyznę) Kościół p.w. Św. Krzyża , film Arkadiusza Gołębiewskiego „Kwatera Ł"

· 11 marca godz. 19.00 Kościół p.w. Św. Krzyża, wykład i prezentacja multimedialna na temat poszukiwań szczątków ofiar komunizmu w Polsce - Michał Nowak (IPN) 

W dniach 27 lutego - 1 marca Miasto Koszalin wraz ze Stowarzyszeniem Gmin 
i Powiatów Pomorza Środkowego zaprezentowało swoją ofertę turystyczną na Międzynarodowych Targach Turystycznych we Wrocławiu. Stoisko było chętnie zwiedzane przez odwiedzających Targi, głównie przez osoby, które zamierzają wybrać się na wakacje nad morze, jak również osoby, które od kilkunastu lat nie były w mieście i okolicach Koszalina

2 marca gościem prezydenta Piotra Jedlińskiego był prezydent Słupska Robert Biedroń. Spotkanie było dobrą  okazją do rozmowy na temat współpracy miast i wymiany doświadczeń.

W związku z przyjęciem Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego na lata 2014-2020 przez Komisję Europejską oraz umiejscowieniem w jego strukturach Koszalińsko- Kołobrzesko- Białogardzkiego Obszaru Funkcjonalnego (KKBOF), 4 marca  w Urzędzie Miejskim w Koszalinie odbyło się spotkanie partnerów Związku ZIT KKBOF. Celem spotkania było zaprezentowanie proponowanej struktury instytucjonalnej i modelu funkcjonowania ZIT KKBOF oraz wybór przedstawiciela Związku ZIT do Komitetu Monitorującego RPO WZ . Ponadto podczas spotkania Sekretarz Miasta Tomasz Czuczak przedstawił wytyczne Ministerstwa Infrastruktury i Rozwoju dotyczące tworzenia struktur funkcjonowania Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych (ZIT) w Polsce, wypracowane podczas warsztatów, które odbyły się w dniach 19-20 stycznia w Zakopanem. Spotkanie zakończyło się krótkim panelem dyskusyjnym podczas którego zebrani przedstawiciele gmin partnerskich wymienili spostrzeżenia i uwagi na temat zaproponowanego modelu funkcjonowania ZIT oraz dokonali wstępnych ustaleń  i wytycznych w kierunku kontynuacji dalszych prac nad jego opracowywaniem. Przyjęty model funkcjonowania ZIT KKBOF będzie następnie przedmiotem konsultacji  z Instytucją Zarządzającą RPO WZ. 

W dniach 4 - 8 marca 2015 roku Miasto Koszalin wzięło udział w kolejnej edycji  Międzynarodowych Targów Turystycznych ITB w Berlinie. Krajem partnerskim w tym roku była Mongolia. Koszalin prezentował się w ramach Polskiego Stoiska Narodowego, zorganizowanego przez Polską Organizację Turystyczną. Województwo zachodniopomorskie prezentowało swój potencjał w kilku strefach: aktywnego wypoczynku (Zachodniopomorska Regionalna Organizacja Turystyczna), zwiedzania (miasta: Szczecin, Koszalin, Stargard Szczeciński), wypoczynku i relaksu (Uzdrowisko Kołobrzeg, Uzdrowisko Świnoujście, miasto Kołobrzeg). Na stoisku Koszalina (łączonego razem ze Stargardem Szczecińskim) zwiedzający mogli otrzymać Informator Turystyczny, plan miasta, broszurę o ścieżkach rowerowych, wydawnictwo „Koszalin i okolice”, plan miasta z atrakcjami sportowymi oraz drobne gadżety: długopisy, smycze i znaczki odblaskowe. Pierwsze trzy dni Targów przeznaczone zostały dla przedstawicieli branży. W sobotę i niedzielę impreza była otwarta dla publiczności. Koszalin tradycyjnie cieszył się dużym zainteresowaniem potencjalnych turystów. Stoisko odwiedzili przedstawiciele dzielnicy partnerskiej Tempelhof-Schöneberg, wicemarszałek województwa zachodniopomorskiego Jarosław Rzepa, Podsekretarz Stanu w Ministerstwie Sportu i Turystyki Tomasz Jędrzejczak oraz kierownictwo Polskiej Organizacji Turystycznej i Polskiej Izby Turystyki. 

Od 11 marca w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Koszalinie można już złożyć wniosek o jednorazową wypłatę „becikowego” w wysokości 300 złotych.  Szczegóły reguluje podjęta z inicjatywy prezydenta Piotra Jedlińskiego uchwała nr V/27/2015  Rady Miejskiej w Koszalinie z dnia 29 stycznia 2015 roku  „w sprawie szczegółowych zasad udzielania jednorazowej zapomogi z tytułu urodzenia się dziecka”.
12 marca w Urzędzie Miejskim w Koszalinie odbyło się organizowane przez Miasto Koszalin oraz Pomorską Agencję Rozwoju Regionalnego S.A., zarządzającą Słupską Specjalną Strefą Ekonomiczną, seminarium o tematyce: aspekty prawno-podatkowe prowadzenia działalności gospodarczej w specjalnej strefie ekonomicznej,  automatyka, robotyka i systemy wizyjnie oraz możliwości dla przedsiębiorców w nowej perspektywie finansowej 2014-2020.
Opracował:

Robert Grabowski

Rzecznik prasowy
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